Pinetree

SECURITIES

CHUONG TRINH HQP /AGENDA OF

DAl HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Thaoi gian Noi dung
Time Contents of the meeting

Po6n khach va kiém tra tw cich co dong /Welcome guests and shareholder’s registration:
8:30 =+ 9:00 o  Don tiép va dang ky dai biéu /Welcome guests and shareholder’s registration;
o  Phét tai liéu cho c6 dong /Sending document to shareholders.

Khai mac DPai hgi /Meeting opening:
o Chao co va tuyén bb khai mac /Opening ceremony and introducing delegates;
Thong qua bién ban kiém tra tu cach ¢6 dong /Report on shareholder’s verification;
Ctr Chu toa Pai hoi va Thu ky Pai hoi /Introducing Chairman and Secretary;
Bau ban kiém phiéu /Approval on the voting committee;
Théng qua Chuong trinh hop va Quy ché T4 chirc va Biéu quyét caa Dai hoi.
Approval on Meeting agenda and “The Regulation on organization and Vote for the 2022
AGM”
Trinh bay vé cac ni dung nghi su tai Pai hdi va Chii tea Pai hi xin y kién biéu quyét caa
PHDCD:
Presenting the agenda and the Chairman ask for the voting opinion at the 2022 AGM:
1. Bé&o céo cua Hoi ddng Quan tri /Report of the Board of Directors;
2. Ba&o céo cua Tong Giam dbc /Report of the General Director;
3. Bdo céo cua Ban Kiém soét /Report of the Board of Supervisor;
4. To trinh Téng hop cua Hoi dong Quan tri;
Proposal of the Board of Directors to approve about some necessary content of Company;
9:30 < 10:30 5. T trinh vé viéc thong qua ky két Thoa thuan bao lanh thanh toan gitra Cong ty va Hanwha
Investment and Securities Co. Ltd.;

Proposal to approve on signing the guarantee agreement of indebtedness between Pinetree
and Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.;

6. To trir]h vé viéc thong qua ch’ﬁ truong cho Cod dong Hanwha Investment and Securities Co.
Ltd. tiep tuc mua dé s¢ hitu dén 99,99% von diéu 1€ Cong ty;
Proposal to approve on shareholders of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.
continue to buy to own up to 99.99% of the Company's charter capital;

7. Cac noi dung khac (néu co) pha hop vai Biéu 1é va phép luat lién quan.
Other contents (if any) based on regulation at the charter of company and law.

9:00+9:30

o O O O

Giai dap y kién thic mic cia co dong (néu cd) va biéu quyét thong qua cac van dé tai Pai
10:30 = 10:45 | hi.
Discussion and voting on the presented issues.

Nghi giai lao
Tea break

10:45 + 11:00

Bé mac Pai hi /Meeting closing:
o  Cbng bd Bién ban kiém phiéu /Declaration of voting results;

11:00+11:30 { o  Théng qua Bién ban hop va Nghi quyét DPHDCD /Approval on the Meeting Minutes and
Resolutions;

o Tuyén bd bé mac Dai hoi /Closing;

Luu v: Tét ca tai ligu lién quan dén Dai hoi ddng cb dong thuong nién nam 2022 di duoc cap nhat trén Website cong ty: (http:/www.pinetree.vn),
Quy cb dong tai cac biéu mau va tai lisu DPHDCD thuong nién nam 2022 tir dia chi nay.

Note: All of related documents of 2022 AGM was disclosured on Pinetree’s webpage and available at http:/www.pinetree.vn. Shareholders can
download all of documents of 2022 AGM from this website.
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Pinetree

SECURITIES

GIAY UY QUYEN THAM DU VA BIEU BIEU QUYET
TAI PAI HQI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
LETTER OF AUTHORIZATION FOR ATTENDING, VOTING
AT THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh giri: CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE
To:  PINETREE SECURITIES CORPORATION

TN CO ONE: covvveeeeeseeveeeie ettt s et st bbbttt

ID/Passport/Business registration certificate NO:..........ccccocvviiiiiinnenn dated: ..o DY e

Ngudi dai dién theo PhAP WAt (@07 VOT 10 CRIEC): ......vveeveeeeeveeeeeerseeeseeeeeeesveeies e ss s
Legal representative (fOr Organization): .........cciiiiiieiieii ettt te e e e e e s reesteesreesteeaeenseeneennee e

PIa Chi: oo Pién thoai: ...ccccovvviiviee
ALUIESS: . bbb bbbt Tel

THE NUMDBDET OF OWNEE SNATES ;.o ettt et ettt e et et e e s et et e er et et e er et erees et et e erereenearereanearereanearereerennes

T6i/ Chung toi dong ¥ ty quyén cho ngudi ¢6 tén dudi day thay mat tdi/ching t6i tham du va biéu quyét véi toan bo sb
cb phan ma tbi/ching tdi s¢ hitu tai Dai hoi ddng C6 déng Thudng nién nam 2022 cia Cong ty C phan Chimg khoan
Pinetree.

I/We agree to authorize the below person for and on my/our behalf, and representing entire shares held by me/us, to
attend, vote and elect in the 2022 Annual General Meeting of Shareholders.

Théng tin ngwoi dwge iy quyén /Information of authorize:

o HO VAN INAIME: ....viiiiie ettt ettt e srbeesare e

o CMND/HO chiu $6: ....ovvevveerveereereseereseeresiens CAP NEAY: wveoveveereererererernnen 1:1 TR URRURRPRRPRN
ID/PasSPOrt NO:.....coiirieiiirieecceeeee s Dated: ...ocooveeieeieee DY o,

o PiIa Chi: oo Dién thoai: ccooeiiiieiiiiece e
AUTESS: ..o Tel:

Gidy ty quyén nay cd hiéu luc trong sudt thoi gian tb chirc va dién ra cude hop Dai hoi dong C6 dong Thuong nién
nam 2022 vao 28/04/2022 cua Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree va chi chim dirt hiéu luc sau khi cugc hop két
thiic. Nguoi duoc iy quyén khong duoc ity quyén lai cho ngudi thir ba.

This letter of authorization is only valid during the 2022 Annual General Meeting held on April 28, 2022 and will
cease to be effective after the meeting ends. The authorized person is not authorized to the third person.

T6i/Chlng t6i hoan toan chiu trich nhiém vé viéc ity quyén nay va cam két tuan thii nghiém chinh cac quy dinh hién
hanh ctia phap luat va Diéu 1¢ ciia Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree, dong thoi, cam két khong dua ra bat cir
khiéu nai v&/hogc tranh chdp nao dbi véi Cong ty.

I/We are fully in charge about this authorization and commit strictly comply with the laws and regulations of Pinetree
and commit to not give any complaint against the Company.

Cb ddng iy quyén /Authorizer Nguoi dwoge ity quyén /Authorizee
(ky, ghi rd ho tén va dong du (néu co)) (Ky va ghi 15 ho tén)
(Sign, full name and seal (if any)) (Sign, full name)

®@: Theo danh sach c6 déng tai ngay chdt 31/03/2022 /Based on the list of shareholders as at the record date 31/03/2022
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Pinetree
SECURITIES
GIAY UY QUYEN THAM DU VA BIEU QUYET TAI PAI HOI PONG CO
PONG THUONG NIEN NAM 2022
LETTER OF AUTHORIZATION FOR ATTENDING, VOTING AT THE 2022
ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh giti:  CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN PINETREE
To: PINETREE SECURITIES CORPORATION

Hdm nay, ngay [ 12022, 11 oo , chung t6i 1a nhiing ¢4 dong ciia Cong ty CO phan
Chirng khoan Pinetree c0 tén trong danh sach dudi day:

Today, [ 12022, @t .o , We are shareholders of Pinetree Securitiies Corporation as
follow list:

S6 c6 phan s
STT Ho tén S6 CMTND hiru? Dia chi lién h¢ Ky tén

No Full name ID No. The number of Address Signature
owned shares

Cung nhat tri Gy quyén cho /Agreeing to authorize:

QLTI T LY L (L AT
ID NO i dated:.....coccoveiiiie e DY

0 [0 =TT

Puoc thay mit chung t6i tham dy tham du va biéu quyét véi todn bd sb cd phan ma ching t6i s¢ hitu tai Dai hoi
ddng C6 déng Thudng nién nam 2022 ciia Cong ty C6 phan Chimg khoan Pinetree.

For and on our behalf, and representing entire shares held by us, to attend and vote in the 2022 Annual General
Meeting of Shareholders.

Gidy iy quyén nay c6 hiéu luc trong sudt thoi gian té chirc va dién ra cudc hop Pai hoi ddng C6 dong Thudng nién
nam 2022 cta Cong ty C6 phan Ching khoan Pinetree va chi chdm dut hiéu lyc sau khi cudc hop két thic. Nguoi
duogc iy quyén khong duoc iy quyén lai cho nguoi thir ba.

This letter of authorization is only valid during the 2022 Annual General Meeting held on April 28, 2022 and will
cease to be effective after the meeting ends. The authorized person is not authorized to the third person.

Chiing t6i hoan toan chiu trach nhiém vé viéc tiy quyén nay va cam két tuan thi nghiém chinh cac quy dinh hién
hanh caa Phép luat va Diéu 1& ciia Cong ty C6 phin Chimg khoan Pinetree, dong thdi cam két khong dura ra bat ctr
mot khiéu nai, kién cao gi ddi voi Cong ty.

I/We are fully in charge about this authorization and commit strictly comply with the laws and regulations of
Pinetree and commit to not give any complaint against the Company.

CHU KY XAC NHAN CUA NGUOI PUQC UY QUYEN
SIGNATURE OF AUTHORIZEE

1: 56 ¢6 phan s¢ hitu theo danh sach ¢ dong tai ngay chdt 31/03/2022 /Based on the list of shareholders as at the record date
31/03/2022.




CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
CHUNG KHOAN PINETREE Péoc lap - Tw do - Hanh phuc
---000--- ---000---

Ha Noi, 28/04/2022 /Hanoi, April 28, 2022
DU THAO /DRAFT

QUY CHE TO CHUC VA BIEU QUYET PAI HQI PONG CO PONG THUONG
NIEN NAM 2022
REGULATION ON ORGANIZATION AND VOTE AT THE GMS

Cudc hop Pai hoi dong C6 dong thudng nién nim 2022 (“PHPCP | “Pai hji”) ciia Cong ty Co phan
Chung khoan Pinetree duoc tién hanh theo quy dinh nhu sau:

The Annual General Meeting of Shareholders in 2022 (“GMS”) of Pinetree Securities Corporation
(“Pinetree ) is conducted as follows regulations:

. THAM DU DAI HOI /PARTICIPATIONS:

1. Cb dong tham dy Pai hoi truc tiép hodc ty quyén cho mot nguoi khac tham du hop va biéu quyét tai
DHPCP. Viéc iy quyén phai thyc hién theo mau vin ban ty quyén cong bé ctua Cong ty. Nguoi duge
lly quyén t6i dy PHPCD phai xuit trinh vin ban iy quyén ban gdc.

Shareholders attend the Meeting directly or authorize another person to attend the meeting and vote at
the GMS. The authorization must follow the form of the written authorization made by the Company.
The authorized person attending the GMS must present the original authorization document.

2. Cb dong hodc Ngudi duge uy quyén ciia Co dong (sau day goi chung 1a C6 dong) khi vao phong Dai

hoi phai ngdi ding vi tri hodc khu vuc do Ban t6 chirc Dai hoi hudng dan; Khdng ht thude 14 trong
phong Pai hoi; Khong st dung dién thoai di dong va khong dé chubng dién thoai trong lic dién ra Dai
hoi.
When a shareholder or an authorized person of a Shareholder (hereinafter referred collectively to as a
Shareholder) enters the Meeting room, he / she must sit in the right position or area guided by the
Meeting Organizing Committee; No smoking in Congress room; Do not use your mobile phone and do
not ring your phone during the Meeting;

3. Cb ddng c6 quyén tham du, thao luan va biéu quyét cac van dé trong chuong trinh hop PHPCD.
Shareholders have the right to attend, discuss and vote on issues in the agenda of the GMS.

4, Cb dong dén du DPHPCP sau khi cuc hop khai mac phai thuc hién cac thu tuc ding ky tham du
DHDCP véi Ban to chiic va co quyén tham gia biéu quyét ngay sau khi hoan tat dang ky. Chu toa Dai
hoi khong c6 trach nhiém ding PHDCD dé cho C6 déng ding ky va hiéu luc cua cac ndi dung di
duogc biéu quyét trude do khong thay ddi va khong bi anh hudng.
Shareholders attend the GMS after the meeting opening must carry out the procedures for registration
to attend the GMS with the Organizing Committee and have the right to vote immediately after
completing the registration. The Chairman of the General Meeting is not responsible for stopping the
GMS so that the Shareholder registers and the validity of the previous voting contents remains
unchanged and is not affected.

5. Cb dong phai nghiém tic chdp hanh Quy ché To chirc va Biéu quyét cia PHPCD (“Quy ché To
chire”) ndy, ton trong két qua 1am viéc cia PHPCD va su didu hanh cia Chi toa PHDCD, ddng thoi,
thuc hién theo cac huéng din khac cia Ban té chirc Pai hoi nhdm bao dam hiéu qua cta cudc hop
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DbHDCD.

Shareholders must strictly abide by this Regulation on Organization and Voting of the GMS
("Organization Regulation™), respect the results of the GMS and the management of the Chairperson
of the GMS, follow other instructions of the Organizing Committee to ensure the effectiveness of the
GMS.

PIEU KIEN VA PHUONG THU'C TIEN HANH PAI HQI /CONDITIONS AND METHOD OF
CONDUCTING THE MEETING:

biéu ki¢n tién hanh Pai hpi /Conditions:

Cudc hop PHPCP duoc tién hanh khi c6 s6 C6 dong dy hop dai dién it nhat 51% tong sé ¢6 phan cé
quyén biéu quyét cua Cong ty.

The GMS is held when the number of Shareholders attending the meeting represents at least 51% of
the total voting shares of the Company.

Phwong thirc tién hanh Pai hdi /Method:

Cudc hop PHDCD sé lan luot dugc tién hanh theo ting néi dung ciia Chuong trinh hop PHPCD.
The GMS will be conducted in turn according to each content of the GMS Agenda.

Viéc thao luan, biéu quyét va kiém phiéu duoc thuc hién sau khi tit ca cac bao cdo va to trinh da duoc
trinh bay tai PHDCD.
The discussion, voting and counting of votes were conducted after all reports and reports were
presented at the GMS.

BIEU QUYET /VOTING:
Nguyén tic /Principles:

Cb dong biéu quyét truc tiép trong cudc hop hodc gui Phiéu lay y Kién biéu quyét vé Dai hoi trong
truong hop khong tham du truc tiép.

Shareholders vote directly in the meeting or send the voting form to the meeting in case of not
attending directly.

Chi c6 Phiéu lay y kién biéu quyét hop 18 méi c6 gi tri dé tinh ty 1¢ biéu quyét. Phiéu lay y kién biéu
quyét dugc coi 1a hop 1¢ khi dap tmg duoc cac tidu chuan sau:

Only the valid Voting Paper is valid for calculating the voting rate. The Voting Paper is considered
valid when they meet the following criteria:

La phiéu do Ban té chire DPHDCD phat hoic giri cho C6 dong, khong bi rach, tiy, xoa, sira chita cac
no6i dung trong phiéu.

Issued by the GMS's Organizing Committee or sent to Shareholders, must not be torn, erased or
corrected the contents of the card.

Pugc C6 dong dién thong tin biéu quyét theo dung quy dinh. C dong khong duge dién vao nhiéu &
trong ciing mot ndi dung biéu quyét hoic bo tréng khdng dién 6 nao.

Being filled in voting information by Shareholders in accordance with regulations. Shareholders are
not allowed to fill in many boxes in the same voting content or leave no fields blank

Pugc Co dong bo phiéu hoic giri phiéu vé cho Cong ty ding thoi gian quy dinh tai Quy ché T chuc
nay.
Be voted or sent to the Company by the Shareholders on time according to the this Regulations.

Déi voi Co ddng biéu quyét truc tiép tai Pai hoi: Tly theo timg ndi dung biéu quyét, C6 déng biéu
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quyét cong khai bang cach gio Thé biéu quyét/bo Phiéu ldy y kién biéu quyét vao hom phiéu.
For Shareholders voting directly at the Meeting: Depending on the voting content, Shareholders vote
publicly by raising the Voting card /Voting Paper into the voting box.

Thé biéu quyét/Phiéu lay y kién biéu quyét duoc Cong ty in, dong du treo va duoc phat cho Co dong
tai cudc hop PHPCD. Mdi Co dong duge cap mot Thé biéu quyét va mot Phiéu ldy y kién biéu quyét.
Trén The biéu quyét ghi rd ho tén Co dong, ma sé Co dong?, sé phiéu biéu quyét cia Co dong d6. Trén
Phiéu 14y ¥ kién biéu quyét, ngoai cac thong tin nhu Thé biéu quyét con c6 cac nodi dung biéu quyét
theo Chuong trinh hop cia PHDCD.

Voting card/Voting Paper are printed, sealed and distributed to Shareholders at the GMS. Each
shareholders or representative will receive only one Voting card and one Voting Paper. The Voting
Card has full name of the Shareholder, the Shareholders code and the number of votes of that
Shareholder. On the Voting Paper, in addition to information such as Voting card, there are also
voting contents according to the agenda of the GMS.

d.  Dbi véi Co ddng khdng tham dy DPHPCH: C6 dong c6 quyén biéu quyét bang cach giri Phiéu lay ¥
kién biéu quyét kém Thong bao mai hop ban gdc vé Pai hoi. Phiéu lay y kién biéu quyét duge Cong ty
in, d6ng déu treo va gui cho cac Co dong cung Thong bao moi hop PHPCH. Mbi CH dong duoc cip
mot Phiéu lay y kién biéu quyét.

For Shareholders who do not attend the GMS: Shareholders have the right to vote by sending Voting
Paper with the original Invitation Letter. The Voting Paper is printed, stamped and sent to
Shareholders with the Invitation Letter of GMS. Each Shareholder is granted one Voting Paper.

2. Phwong thirc biéu quyét triee tiép tai Pai hdi /The method of voting directly at the Meeting:
a. Biéu quyét biang Thé biéu quyét /The method of voting by the Voting card:

- Céac CH dong biéu quyét bang Thé biéu quyét dbi véi cac noi dung:
The shareholders vote by the Voting card about follow contents:
v' Théng qua Bién ban kiém tra tu cach c6 dong;
Approving report on shareholder’s verification,;
v' Théng qua Chii toa, Thu ky va Ban kiém phiéu Dai hoi;
Approving the Chairman, Secretary and Voting Committee;;
v" Théng qua Chuong trinh va Noi dung hop;
Approving the Meeting agenda and contents;
v/ Théng qua Quy ché To chirc, Biéu quyét tai Dai hoi;
Approving the GMS Regulation on Organization, Vote and Election;
v/ Théng qua Bién ban hop DPHDCD va Nghi Quyét PHDCD.
Approving the Meeting Minutes and Resolutions.
- Céch thire thuc hién biéu quyét bang Thé biéu quyét:
The method of voting by the Voting card:
v’ Cb d6ng biéu quyét (tan thanh, khdng tan thanh, khong c6 ¥ kién) ddi véi mot van d& bang cach
truc tiép gio Thé biéu quyét tai Dai hoi.

1 M4 sb C6 dong do Pinetree cip cho tirng C6 dong theo danh sach chét tai ngay 31/03/2022 /Shareholder code is issued
by Pinetree to each Shareholder according to the closing list on March 31, 2022.
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The shareholders vote (agree, disagree, no opinion) for each matters that requires opinions by
raising their Voting card at the Meeting.

Khi tién hanh biéu quyét tai Pai hoi, cac Cd dong biéu quyét tan thanh s& gio Thé biéu quyét 1én
cao. Thanh vién Ban kiém phiéu s& ghi nhan Ma s6 C6 dong va sé Phiéu iy y kién biéu quyét
tuong g cia timg ¢6 dong tan thanh. Tuong tu, theo su diéu hanh cua Chu toa, cac co dong
khong tan thanh hodc khong c¢é ¥ kién s& lan luot gio Thé biéu quyét va duoc Ban kiém phiéu
théng ké lai.

When voting at the Meeting, the shareholders agree by raising their Voting card. The members of
the voting committee will record the shareholders code and the number of votes corresponding
with each approval shareholders. Similarly, under the management of Chairman, shareholders
who disagree or have no opinion will raise the Voting card and be record again by the vote
committee.

Biéu quyét bang Phiéu ldy y kién biéu quyét /The method of voting by the Voting Paper:

Céac CH dong biéu quyét thong qua Phiéu lay y kién biéu quyét d6i véi cac ndi dung:
The shareholders vote by the Voting Paper about follow contents:

v

Béo céo ciia Hoi dong Quan tri (“HDQT”);
Reports of vthe Board of Directors (“BOD”)
Béo c4o cia Tong Giam ddc;

Report of the General Director;

Béo c40 ctia Ban Kiém soét (“BKS”);
Reports of the Board of Supervisor (“BOS”);

T& trinh tong hop ciia Hoi dong quan tri;
Proposal of the Board of Directors to approve about some necessary content of Company;

To trinh vé viéc thong qua ky két Thoa thuan bao lanh thanh toan giita Cong ty va Hanwha
Investment and Securities Co. Ltd.;

Proposal to approve on signing the guarantee agreement of indebtedness between Pinetree and
Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.;

To trinh vé viée théng qua chu trrong cho C6 ddng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.
tiép tuc mua dé so hitu dén 99,99% vén didu 1é Cong ty.

Proposal to approve on shareholders of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. continue to
buy to own up to 99.99% of the Company's charter capital.

Céc ndi dung khac theo Chuong trinh hop PHPCD.
Other contents according to the agenda of the GMS.

Céch thirc thyc hién biéu quyét /The method of voting:

v

Cé dong tich (X) hoic (V) vao mét trong cac 6 Tan thanh/Khéng tan thanh/Khong c6 y kién ddi
v6i van dé can ldy biéu quyét dugc ghi trong Phiéu liy y kién biéu quyét, dong thoi, ky va ghi rd
ho tén vao Phiéu iy y kién biéu quyét.

The shareholders and/or representative enter (X) or (¥) on box Agree/Disagree/No opinion for
those particular items; sign and full name at the Voting Paper.

Sau khi hoan thanh, C6 dong bo phiéu vao hom phiéu.
After completing, the shareholders put Voting Paper in the voting box.
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Phuwong thirc biéu quyét ciia Cé dong khong tham dw Pai hi /Method of voting of Shareholders
who do not attend the Meeting:

C dong hoan thanh viéc tich (X) hoac (V), ghi thdng tin, ky va ghi rd ho tén vao Phiéu Iy y kién biéu
quyét theo phiéu duoc Ban té chirc giri cho C6 dong.

Shareholders complete the (X) or (), record information, sign and write their full names in the Voting
Paper based on card sent by the Organizing Committee to Shareholders.

Cb dbng guri Phiéu lay y kién biéu quyét kém Thong bédo mai hop vé Cong ty theo hinh thirc thu bao
dam. Thoi gian nhan Phiéu Iy y kién biéu quyét cua Co dong trwéc 17"30 ngay 27/04/2022. Pia chi
nhan phiéu:

Shareholders send the Voting Paper with the meeting Invitation Letter to the Company in the form of
registered mail. Time to receive the Voting Paper of Shareholders before 17h30 on 27/04/2022 based
on following address:

Ban t6 chuc Dai hoi dong ¢ dong thuong nién nam 2022 - Cong ty C6 phan Ching khoan Pinetree —
Tang 20, toa nha TNR, 54A Nguyén Chi Thanh, phuong Lang Thuong, quan Déng Da, Ha Noi.
Organizing Committee of the GMS - Pinetree Securities Corporation - 20th Floor, TNR Building, 54A
Nguyen Chi Thanh, Lang Thuong Ward, Dong Da District, Hanoi.

bién thoai: +84 24 6276 1818 (May lé: 699)
Phone: +84 24 6276 1818 (Ext: 699)

Thé 18 biéu quyét /The voting rules:

S6 lwong phiéu biéu quyét cia mot C6 dong duogc tinh theo nguyén tic 01 (mot) co phan phé théng
tuong ng véi 01 (mot) phiéu biéu quyét.

The number of votes of a Shareholder is calculated on the principle of 01 (one) common share
corresponding to 01 (one) vote.

Tai ngay chdt danh sach c6 dong (ngay 31/03/2022), tong sé ¢o phan c6 quyén biéu quyét cua Cong ty
1 97.000.000 (Chin muoi bay triéu) cé phan, trong duong 97.000.000 (Chin muoi bay triéu) phiéu
biéu quyét.

At the closing date of the list of shareholders (March 31, 2022), the total voting shares of the Company
is 97,000,000 (Ninety seven million) shares, equivalent to 97,000,000 (Ninety seven million) votes.

THAO LUAN TAI PAI HOI /DISSCUSION AT THE MEETING:

Viéc thao luan tai Dai hoi chi dugc thuc hién trong thoi gian quy dinh theo Chuong trinh va diéu khién
cua Chu toa bai hoi;

Discussion will be conducted within the prescribed time and within the scope of issues presented in the
agenda of GMS.

Cb dong co y kién can dang ky noi dung vao Phiéu dat cau hoi va chuyén cho Thu ky Dai hoi;
The shareholders have to register the contents questionnaires and transfer them to the Secretary of the
Meeting;

Thu ky Dai hoi s& sip xép cac Phiéu dit cau hoi cua cd dong theo ther ty ding ky va chuyén 1én cho
Chu toa Dai hoi.

The secretary will arrange the questionnaires of shareholders according to the order of registration
and transfer them to the Chairman of the Meeting.

Trén co sé Phiéu dit cu hoi cua cd déng do Thu ky Dai hoi tap hop, sip xép va trinh 1én Chu toa hoic
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VL.

VII.

VIII.

thanh vién do Chu toa chi dinh s& giai dap cac y kién thic méc cua cb dong.
Based on the guestionnaire of the shareholders, the Chairman or members appointed by the Chairman
will answer questions of shareholders.

TRACH NHIEM CUA CHU TQA /RESPONSIBILITIES OF THE CHAIRMAN:

Diéu khién Dai hoi theo dang noi dung Chuong trinh nghi su, Quy ché T6 chirc duoc Pai hoi thong
qua.
Regulate the Meeting in accordance with the agenda and this Regulations approved by the Meeting.

Huéng dan Dai hoi thao luan, 1ay y kién biéu quyét cac van dé trong noi dung Chuong trinh hop ciia
Dai hoi va cac van d¢ c6 lién quan trong suét qua trinh hop DPHDCD.

Instruct the Meeting to discuss and comment on the issues within the content of the meeting agenda
and related issues during the GMS.

Quyét dinh va t6 chirc giai quyét cac van dé nay sinh trong subt qué trinh hop PHDCD.
Resolve problems arising during the GMS.

TRACH NHIEM CUA THU KY PAI HQI /RESPONSIBILITIES OF THE SECRETARY:

Ghi chép day du, trung thyc toan bo noi dung dién bién Pai hoi va nhitng van dé da duoc cac Co dong
théng qua hodc con Iuu y tai PHPCD vao Bién ban hop PHDCD;

To fully and truthfully record the entire contents of the meeting and the issues adopted by shareholders
or not at the Meeting in the minutes of the Meeting Minutes;

Soan thao Nghi quyét vé cac van dé da dugc thong qua tai PHPCP.
Drafting Resolutions on issues approved at the Meeting.

TRACH NHIEM CUA BAN KIEM PHIEU /RESPONSIBILITIES OF VOTING COMMITTEE:

Théng ké va xac dinh chinh xéac két qua biéu quyét caa Co ddng vé cac van dé thong qua, biéu quyét
tai DHDCD;

Determine exactly the voting results of shareholders on issues approved at the Meeting;

Béo cao cho Dai hoi vé két qua biéu quyét;

Quickly inform the Secretary about the voting results;

Xem xét va bao cdo PHDCP nhiing truong hop vi pham thé 18 biéu quyét hodc don thu khiéu nai vé
két qua biéu quyét (néu cé).

Review and report to the GMS in case of violation of the voting rules or the letter of complaint about
voting results.

BIEN BAN VA NGHI QUYET HQP PAI HQI PONG CO PONG /THE MINUTES AND
RESOLUTION OF GMS:

Bién ban hop DPHDCD va Nghi quyét PHDCD phai dugc doc va thong qua trudc khi bé mac Dai hoi.
The minutes and the Resolution of the GMS must be read and approved before the meeting closing.

TM. HQI PONG QUAN TRI
FOR AND BEHALF OF BOD

Lee Jun Hyuck
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Téong Giam dbc /General Director
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Tru sé/Headquarter: Tang 20, Toa nha TNR, 54A Nguy&n Chi Thanh, Béng Da, Ha Noi/ 20th floor, TNR

e
@lnetree building, 54A Nguyen Chi Thanh, Lang Thuong ward, Dong Da district, Hanoi
Pién thoai/Tel: 024.6276 1818

SECURITIES

PHIEU LAY Y KIEN BIEU QUYET
TAI PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022

VOTING PAPER
AT 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Tén C déng /Shareholders: M4 s6 /Code:

S6 ¢6 phan sé hiru /Number of owned shares: cé phan /shares

S6 phiéu biéu quyét /Number of votes: phiéu /votes

Y kién biéu quyét
N@i dung biéu quyét Voting opinion

Voting contents Tanthanh | Khong tan thanh Khang c6 ¥ kién
Agree Disgree No opinion

Béo céo cua Hoi ddng Quan tri
Report of Board of Directors

Béo c4o cua Tong Giam doc
Reports of the General Director

Béo céo ciia Ban Kiém soat
Reports of the Board of Supervisor

To trinh Tong hop caa Hoi dong Quan tri
Proposal of the Board of Directors to
approve some necessary issues of
Company

To trinh vé phuong an phat hanh ching
khoan dé dam bao ngudn vén cho hoat
dong kinh doanh;

Proposal to approve about plan of
issuing securities to ensure capital
resource for business

To trinh vé viéc théng qua chii truong
cho C6 déng Hanwha Investment and
Securities Co. Ltd. tiép tuc mua dé so
hitu dén 99,99% vén diéu Ié Cong ty;
Proposal to approve on shareholders of
Hanwha Investment and Securities Co.
Ltd. continue to buy to own up to 99.99%
of the Company's charter capital

To trinh v& viéc mién nhiém va bau bd
sung thanh vién BKS nhiém ky 2021-
2023;

Proposal to approve about dismissal and




Y kién biéu quyét
N9i dung biéu quyét Voting opinion

Voting contents Tén thanh Khong tan thanh Khong c6 y kién
Agree Disgree No opinion

election of additional members of BOS
for the term of 2021-2023
Ghi chd /Notes:

- Ddi voi mbi noi dung trén Phiéu lay y kién biéu quyét, Co dong chon mot (01) trong ba (03) y kién biéu quyét bang
cach dénh dau (X) vao y kién biéu quyét lya chon;
For each content on this Voting Paper, the Shareholder selects one (01) of three (03) voting ideas by marking (X)
on box Agree/Disagree/No opinion for those particular items;

01 ¢6 phan phd thong tuong dwong véi 01 phiéu biéu quyét. Tong sé luong phiéu biéu quyét cua 01 Co6 dong bang
téng s6 ¢b phan so hitu cia C6 ddng do tai ngay chét danh séch C6 dong;

01 common stock corresponding to 0lvote. The total number of votes of 01 Shareholder is equal to the total number
of shares owned by that Shareholder at the closing date of the list of Shareholders.

Phiéu 13y y kién biéu quyét nay chi c6 gié tri cho cugc hop Pai hoi ddng c6 déng thuong nién nam 2022 cia
Pinetree.
This Voting Paper is only valid during the 2022 Annual General Meeting of Shareholders of Pinetree.

C6 dong/Pai dién Co dong
Shareholders/representative
(ky, ho tén, @6ng ddu (néu c6))
(Signature, full name, seal (if any))




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PINETREE Péc lap — Tw do — Hanh phic
—-000--- ---000---
S6 /No: 12022/BC-HDQT HaNgi, ..../...../12022 /Hanai, ....., 2022

BAO CAO CUA HOI PONG QUAN TRI /REPORT OF BOARD OF DIRECTORS

TAI PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
AT THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thua Dai hdi,
To: The General Meeting of Shareholders

Hoi dong Quan tri (“HPQT”) Cong ty c¢6 phan Chimg khoan Pinetree (“Pinetree”) béo céo Dai hoi
dong C6 ddng Thuong nién nam 2022 vé hoat dong nam 2021 va ké hoach ndm 2022 ciia HDQT nhu
sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree”) would like to
report to the 2022 Annual General Meeting of Shareholders (2022 AGM) about activities of the BOD
at 2021 and plan for the year 2022, as follows:

1. Tinh hinh hoat dgng ciia Cong ty nam 2021 /Operation situation of the Company in 2021:

Viéc dua vao van hanh hé théng Core mdi tir cudi ndm 2020 bude dau d nhan duge két qua dang
khich 1¢ khi CTCP Chung khoan Pinetree la mét trong 4 cong ty trén thi truong nhan dugc giai
thuong “Ung dung Cong nghé thdng tin chuyén dbi s6 tiéu biéu nim 2021”. Pay 1a giai thuong
thuong nién va uy tin trong linh vuc tai chinh dugc t6 chirc boi Tap doan Dir liéu Qubc té IDG va
Hiép hoi Kinh doanh Chung khoan Viét Nam VASB.

The commissioning of the new Core system from the end of 2020 has initially received encouraging
results when Pinetree Securities Corporation is one of four companies in the market to receive the
award "The Financial Services Awards 2027 ”. This is an annual and prestigious award in the
financial sector organized by the International Data Group (IDG) and the Vietnam Association of
Securities Business (VASB).

Tiép nbi thanh tich d6, Pinetree d3 tién hanh nang cip website hién dai va than thién hon gitip Khach
hang dé dang tra ctru, theo ddi thong tin khi sir dung dich vu, san phém cua Pinetree. Hon nira, viéc
tich hop SmartOTP vao cac (mg dung giao dich cua Pinetree ciing gitip thao tic ctia nha dau tu dugc
nhanh va thuén tién hon.

Following that achievement, Pinetree has upgraded its website to be more modern and user-friendly
to help customers easily look up and track information when using Pinetree’s services and products.
Moreover, the integration of SmartOTP into Pinetree's trading applications also makes investors’
operations faster and more convenient.

Cung vdi chinh sach xuyén sudt 12 mién phi giao dich tron doi, khach hang cua Pinetree s& duoc loai
b6 nhiéu khoan phi. Cu thé, nha dau tu tai Pinetree di c6 thém lua chon mién phi rat tién vé tat ca
ngan hang nhd viée hop tic va két néi thanh cong giita Pinetree voi Ngan hang.

Along with a free transaction fee lifetime policy , Pinetree customers will have more fees eliminated.
Specifically, investors at Pinetree have had the option of free of charge withdrawal to all banks
thanks to the successful cooperation and connection between Pinetree and the Bank.



Thang 12/2021, tmg dung dau tu chimg khoan PineX chinh thirc ra mét. PineX 1a mot tng dung dau
tur tich hop cac cong cu mang xa hoi va chia sé¢ thong tin chat luong cing nhiéu tinh ning méi trén
nén tang cong nghé hién dai duoc ra mét cong dong nha dau tu tai Viét Nam. PineX cho phép theo
d3i danh muyc nha dau tu kinh nghiém va thoa st trao d6i, tim kiém théng tin ddu tu hitu ich. Chi sau
3 thang chinh thirc ra mét nha dau tu ching khoan, luong ngudi ding PineX lién tuc ting nhanh, dat
gan 100.000 users, luong mé tai khoan tai Pinetree ciing ting hon 500% so véi trude thoi diém ra mét
PineX.

In December 2021, the PineX stock investment application was officially launched. PineX is an
investment application that integrates quality information sharing and social networking tools with
many new features on a modern technology platform, launched to the investor community in Vietnam.
PineX allows users to track a portfolio of experienced investors and freely exchange and find useful
investment information. After only 3 months of officially launching, the number of PineX users
continuously increased rapidly, reaching nearly 100,000 users, the number of account openings at
Pinetree also increased by more than 500% compared to before the launch of PineX.

Trong nam 2021, sb luong tai khoan mé méi cta khach hang da ting 119%, tai san ctia khach hang
tai Pinetree ting 117%, du no cho vay ciing ting 330% so véi nam 2020. Theo do, Pinetree tiép tuc
duy tri vi tri 1a mot trong sb cac cong ty chimg khoan c6 téc do phat trién nhanh nhat thi trudng.

In 2021, the number of new accounts opened by customers increased by 119%, customer assets at
Pinetree increased by 117%, margin loans also increased by 330% compared to 2020. Accordingly,
Pinetree continued to maintain position as one of the securities companies with the fastest growth
rate in the stock market.

2. Hoat dong caa HPQT /Activities of the Board of Directors:

Danh s4ch cac thanh vién HPQT trong ndm 2021 cho dén Pai hoi cua Cong ty:
The list of members of BOD at 2021 until to time of the 2022 AGM of Company:

STT Thanh vien HDQT Chire vu
No Members of BOD Position
1 Ong Noh Eun Woo Chu tich HPQT
Mr. Noh Eun Woo Chairman
5 Ong Lee Jun Hyuck Thanh vién HDQT
Mr. Lee Jun Hyuck Member
3 Ong Nguyén Huy Duong Thanh vién HDQT
Mr. Nguyen Huy Duong Member

Trong thoi gian trén, HDQT d3 ban hanh cac Nghi quyét va Quyét dinh tap trung vao giai quyét chi
dao cac ndi dung quan trong lién quan t6i xay dung chién lugc hoat dong ciia Cong ty, trién khai ké
hoach kinh doanh, hoan thién cac quy ché hoat dong dé ciing ¢b hé théng quan trj ciia Cong ty.
On above period, the Board of Directors has issued Resolutions and Decisions focusing on directing
important issues related to the development of the Company's operational strategy, implementing
business plans, finalizing regulations activities to strengthen the corporate governance system.

Trong ndm 2021, cac phién hop cia HDQT bao gdm:
In 2020, the BOD meetings include:



TT | Ngay | OO thanh Noi dung
vién tham dy
No Date : Content
Attendee

Triéu tap dai hdi dé)ng co dong thuong nién 2022

22/03/2021 3/3 Convening of the Annual General Meeting of Shareholders in
2022
Thong qua viéc vay vbn tai Ngan hang Woori — Chi nhénh
Hong Kong

24/05/2021 313 Approving the borrowing at Woori Bank — Hong Kong
Branch
Théng qua ky hop dong lao dong ctia Tong Giam doc

23/08/2021 3/3 Approval on signing the labor contract of the General
Director
Thong qua rién khai phuong an chao ban ¢b phiéu dé ting vén

16/09/2021 33 diéu 1€ theo hl_nh thirc Phat hanh riéng 1& _
Approval on iplementing the plan to sell shares to increase
charter capital in the form of private placement
Thong qua bau chii tich Hoi dong quén tri

22/10/2021 313 Approval on electing the Chairman of the Board of Directors

. Két qua giam sat cia HPQT d6i v6i Tong Giam déc /BOD’s Supervision to the General
Director (“GD”):

Trong nim 2021, HDQT d4 chi dao va giam sat hoat dong clia Tong Giam ddc theo cac phuong thirc
va ndi dung sau:
In 2021, The BOD maintained close supervision over the GD based on following factors:

Thong qua co ché bao céo dinh ky: Trong qué trinh hoat dong, Tong Giam ddc di tuan thu ché
d6 béo céo dinh ky hang thang, quy, ban nién va thudng nién vé tinh hinh hoat dong kinh doanh,
tinh hinh tai chinh cia Cong ty. Ngoai ra, cong tac giam sat con duoc trién khai thong qua cac
chi dao vé ra soat lai cac quy ché, quy trinh nhim cung ¢ t6 chirc hoat dong dam bao tuan tha
quy dinh phap luat va hoat dong minh bach.

Approved the periodical reporting mechanism: During the operation process, the GD has
complied with the regime of monthly, quarterly and semi-annual and annual reports on business
performance and financial situation. In addition, the supervision is also carried out through the
instructions of the Company to review the activities regulations and processes to ensure
compliance with legal regulations and transparent activities.

Théng qua cac chi dao, nghi quyét cia HDQT tai cac cude hop cia HPQT niam 2021.
Approved the instructions and resolutions of the BOD at the meetings of the BOD in 2021.

Thong qua cong tac kiém tra, giam sat cua Ban Kiém soat: HDQT da phdi hop tich cuc véi Ban

Kiém soat, dudi su giam sat hoat dong ctia Ban Kiém soat dé duy tri sy an toan va hoan thi¢n co

ché hoat dong cua Pinetree.

Approved the inspection and supervision of the BOS: The BOD has actively cooperated with the

BOS, under the supervision of the BOS to maintain the safety and improve the operational
3




mechanism of the Company.

- Ngoai ra, HDQT con chil trong cong tac quan tri rili ro, trién khai dong thoi viée chuén hoa cac

quy trinh, quy ché quan tri; ting cudng kiém tra, giam sat viéc thuc thi cic quy trinh, quy ché
trong moi hoat dong ciia Cong ty. Hoat dong cua HPQT ciing duoc ting cudng nham phat huy
vai trd quan trong trong viéc giam sat hoat dong ctia Cong ty, kip thoi phat hién va khic phuc
cac diém yéu, tao da cho su phat trién bén virng, dam bao can dbi hai hoa loi ich cta Cong ty,
ctia ¢d dong va ddi tac cling nhu quyén loi ctia ngudi lao dong.
In addition, the BOD also focused on risk management, simultaneously implementing the
standardization of management processes and regulations; enhance inspection and supervision
of the implementation of procedures and regulations in all activities of the Company. Activities
of the BOD were also strengthened to promote the important role in monitoring the Company's
activities, timely detecting and overcoming weaknesses, creating momentum for sustainable
development, ensuring a harmonious balance. harmonize the interests of the Company,
shareholders and partners as well as the rights of employees.

- Tai cac phién hop dinh ky, HDQT Cong ty déu tién hanh théng qua bao c4o két qua hoat dong
kinh doanh hang quy va ban ké hoach giai doan sau do Téng giam ddc trinh bay. Cac cudc hop
déu dugc thao luan dan chi, cdng khai va co trach nhiém cao.

At regular meetings, the BOD of the Company approved the quarterly income statement and
discussed the next stage plan presented by the GD. Meetings are discussed democratically,
publicly and responsibly.

HDQT déanh gia hoat dong cia Cong ty da duoc dam bao an toan, tuadn thu theo ding quy dinh cia
phap luat, trién khai thyc hién theo ding cac Nghi quyét cta Pai hoi c6 dong va HPQT; Tong Giam
déc va can bo cha chdt da thyc hién dang va day du cong viée, trach nhiém trong pham vi quyén han
cua minh.

The BOD assessed that the Company's activities were ensured safely, complied with the provisions of
law, implemented in accordance with the Resolutions of the General Meeting of Shareholders and the
BOD; The GD and key staff have correctly and fully performed the tasks and responsibilities within
their powers.

4. Ké hoach hoat dong ciia HDQT niim 2022 /Operation plan of the BOD in 2022:

Trén co s& du béo diéu kién kinh té va tai chinh ndam 2022, HDQT di thong nhat vé dinh huéng hoat
dong cua Cong ty nhu sau:

Based on the forecast of economic and financial conditions in 2021, the BOD agreed on the
orientation of the Company's activities as follows:

- Vi nhitng d4anh gia vé thi truong trong ndm 2022, HDQT sé tap trung vao cac cong viéc: (1)
Xay dung ké hoach phat trién kinh doanh phtt hop véi tinh hinh thi truong; (2) Tap trung hoan
thién hé sinh thai nén tang s6 nham dem dén trai nghiém dau tu d@ dang, thuan tién, on dinh va
nhanh chéng cho Khach hang; (3) Téap trung nang cao nang luc canh tranh ctia Cong ty thdng
qua phat trién ngudn nhan lyc, ndng cao chit luong ciia hé théng quan tri, quan tri i ro dé dua
cac san phém, dich vu ¢6 ham lugng chét x4m cao vi muc tiéu xay dung cudc séng thinh vuong
bén vimg bang cac giai phap tai chinh s6 dén Khach hang; (4) Nang cao ning luc quan tri cong
ty, tuan thu, kiém soét ndi bo va kiém toan ndi bd va tang tinh minh bach trong hoat dong cua
doanh nghiép nham dam bao Cong ty hoat dong hidu qua, an toan va bén viing.

With market assessments in 2022, the BOD will focus on: (1) Building business development
plans in suiable with the market situation; (2) Focus on perfecting the digital platform ecosystem
to bring an easy, convenient, stable and fast investment experience to customers; (3) Focus on
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improving the competitiveness of the Company through human resource development, improving
the quality of the management system, risk management to bring high qualified products and
services for the purpose of building a sustainable prosperous life with digital financial solutions
to customers; (4) Improve corporate governance, compliance, internal control and internal audit
capabilities and increase transparency in corporate operations to ensure the Company operates
efficiently, safely and sustainably.

- Tiép tuc phdi hop, hd trg Téng Giam dbc va ban lanh dao phin du dat mirc do ting trudng vé
doanh thu va lgi nhugn nhu ké hoach 2022 dé ra.

Continue to coordinate and support the GD in striving to achieve the growth of revenue and
profit as planned in 2022.

Kinh trinh Pai hoi xem xét va thong qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TM. HOI PONG QUAN TRI
FOR AND ON BEHALF OF BOD



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PINETREE Péc lap — Tw do — Hanh phic
---000--- ---000---
S6 /No: 12022/BC-TGD HaNoi, ..../..../2022 /Hanoi, ...... , 2022

BAO CAO CUA TONG GIAM POC /REPORT OF GENERAL DIRECTOR

TAI PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
AT THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thua Dai hdi,
To: The General Meeting of Shareholders

Thay mit ban lanh dao Cong ty, Tong Giam ddc Cong ty CO phan Ching khoan Pinetree
(“Pinetree”) béo cdo Pai hoi dong C6 dong Thuong nién nam 2022 vé hoat dong kinh doanh nam
2021 va ké hoach niam 2022 nhu sau:

The General Director (“GD”) of Pinetree Securities Corporation (““Pinetree”) reports to the 2022
Annual General Meeting of Shareholders about Company’s business results for the year 2021 and
business plan for the 2022, as follows:

1. Hoat dong kinh doanh ciia Cong ty nam 2021 /Evaluate business activities of the Company in
2021:

Hé théng Core méi dugc dura vao van hanh vao cudi ndm 2020 da mang lai nhimg két qua déang khich
1é cho toan thé CTCP Chimg khoan Pinetree khi chi 1 ndm sau do, Pinetree d& nhan dugc giai thuong
“Ung dung Cong nghé thong tin chuyén doi sb tiéu biéu nam 2021”. Pay 1a giai thuong thudng nién
va uy tin trong linh vuc tai chinh dugc t6 chire boi Tap doan Dit liéu Qubc té IDG va Hiép hoi Kinh
doanh Chimg khoan Viét Nam VASB. Giai thuong 13 ngudn dong vién tinh than to 16n cho toan thé
d6i ngil Pinetree trén con dudng chinh phuc va xay dung nén tang s hang dau trén thi truong chimg
khoan Viét Nam.

The new Core system put into operation at the end of 2020 has brought encouraging results for the
entire Pinetree Securities Corporation when only 1 year later, Pinetree received the award "The
Financial Services Awards 2021 . This is an annual and prestigious award in the financial sector
organized by the International Data Group (IDG) and the Vietnam Association of Securities Business
(VASB). The award is a great source of spiritual encouragement for the entire Pinetree team on the
way to conguering and building a leading digital platform on the Viethamese stock market.

Tiép nbi thanh tich d6, Pinetree da tién hanh nang cap website hién dai va than thién hon giup Khach
hang dé dang tra ctu, theo ddi thong tin khi sir dung dich vu, san pham ciia Pinetree.

Dang chii y hon, thang 12/2021, Pinetree chinh thirc ra mat img dung “mang xa hoi dau tu” PineX
cho phép theo ddi danh muyc nha dau tur kinh nghiém va thoa st trao ddi, tim kiém thong tin dau tu
hitu ich. Chi sau 3 thang chinh thrc ra mét nha dau tu chimg khoan, luong nguoi dung PineX lién tuc
tang nhanh, dat gén 100.000 users, lwgng mé tai khoan tai Pinetree ciing ting hon 500% so voi trudc
thoi diém ra méit PineX.

Following that achievement, Pinetree has upgraded its website to be more modern and user-friendly
to help customers easily look up and track information when using Pinetree's services and products.
More notably, in December 2021, Pinetree officially launched the PineX "investment social network"
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application, allowing to monitor the portfolio of experienced investors and freely exchange and find
useful investment information. After only 3 months of officially launching, the number of PineX users
continuously increased rapidly, reaching nearly 100,000 users, the number of account openings at
Pinetree also increased by more than 500% compared to before the launch of PineX.

Kién dinh v6i chinh sach mién phi giao dich tron doi, ciing két néi nhanh, 6n dinh va dé sir dung,
Cong ty da dat duoc nhimg két qua 4n tuong trong ndm 2021 khi du no cho vay gip gan 4,3 1an so
v6i ndm 2020, s tai khoan mé méi ciing ting gan 2,2 1an. Két thiic ndm 2021, Cong ty dat hon 144
ty dong doanh thu hoat dong, ting 300% so véi nam 2020.

Consistent with the policy of free transactions, with fast, stable and easy-to-use connections, Pinetree
has achieved impressive results in 2021 when the margin balance is nearly 4.3 times higher than
previous year, the number of newly opened accounts also increased by nearly 2.2 times. By the end of
2021, Pinetree achieved more than VND 144 billion in operating revenue, an increase of 300%
compared to 2020.

Két qua kinh doanh niim 2021 /The business results in 2021

Chi tiéu Ké hoach 2022 % ké hoach
Indicators 2022’s Plan % Plan
Doanh thu hoat dong Péng  144,321,547,341  90,000,000,000 160%
Operating Revenue

Loi nhuan sau thu Déng 25,382,657,607  5,000,000,000 508%

Profit after tax

Hoat dong Moi gioi chirng khoan /Securities Brokerage Activities

Du trai qua nhiéu bién dong bdi dai dich, nhung chi ) chimg khodn VNIndex van khép lai nam 2021
v6i 1.498,28 diém, tang 36% trong vong 1 nam, nam sat moc dinh lich st 1.500,81 diém (ngay
25/11/2021). Gia tri giao dich binh quan dat hon 26.560 ty dong/phién, ting 258% so v6i nam trudc.
Riéng phién ngay 19/11/2021 gia tri giao dich di ghi nhan ky luc hon 56.100 ty dong.

Vén hoa thi trudong cd phiéu tang manh, dat hon 7,7 triéu ty d@)ng tinh dén 28/12/2021, tang 46%
trong vong 1 nam, xap xi 123% GDP nam 2020.

Tinh chung ndm 2021, nha dau tu trong nuéc mé méi hon 1,5 tridu tai khoan chimg khoan, 16n gap
rudi tong sb tai khoan md méi trong 4 nam 2017; 2018; 2019 va 2020 cong lai (tong 4 nam dat 1,04
triéu tai khoan).

Despite many fluctuations due to the pandemic, the VNIndex still closed 2021 with 1,498.28 points,
up 36% within 1 year, close to the historic peak of 1,500.81 points on November 25, 2021. The
average transaction value reached more than 26,560 billion VND/session, up 258% over the previous
year. Particularly, the session on November 19, 2021, transaction value recorded a record of more
than 56,100 billion VND.

The stock market capitalization increased sharply, reaching more than VND 7.7 million billion as of
December 28, 2021, an increase of 46% within 1 year, approximately 123% of GDP in 2020.

In general, in 2021, domestic investors opened more than 1.5 million new securities accounts, 1.5
times larger than the total number of new accounts opened in 4 years 2017; 2018; 2019 and 2020
combined (total 4 years reached 1.04 million accounts).



Dic biét, tai Pinetree, Nha dau tu co thé d& dang mé tai khoan giao dich chung khoan véi tién ich mé
tai khoan eK'YC trén app hoic website chi trong 2 phut, dong thoi c6 thé sir dung dich vu hoan thién
hé so E-contract hodc nhin ban cimg tai nha mién phi do Viettel post cung cip. Pinetree cung cip
cac tng dung hién dai, dé sir dung dé khach hang giao dich ching khoan nhanh chéng, im hiéu thong
tin va quan ly tai san thuan tién...V4i mong mudn tro thanh ngudi dong hanh tin cy, Pinetree da ap
dung chinh sach phi giao dich 0% tron doi ngay tir dau cho tit ca cic nha dau tu. Vi vdy trong niam
2021, Pinetree da dat dugc s tai khoan mé méi ting gép gan 2,2 1an so v6i ndm 2020.

Especially, at Pinetree, investors can easily open a securities trading account with the eKYC account
opening utility on Pinetree's app or website in just 2 minutes, and can also use the E-contract
completion service. or get a free hard copy at home provided by Viettel post. Pinetree provides
modern, easy-to-use applications for customers to quickly trade securities, find information and
manage assets conveniently... With the desire to become a trusted companion, Pinetree has applied it
mainly. lifetime 0% trading fee book from the beginning for all investors. So in 2021, Pinetree has
achieved an increase of nearly 2.2 times the number of new accounts opened compared to 2020.

Hoat dong dich vu hd tre' /Supporting services activities

Giao dich ky quy 1a dich vu hd trg von cho khach hang duéi hinh thirc vay von dé thyc hién giao dich
mua chimg khoén nam trong danh muc quy dinh cia UBCK. Véi danh muyc chimg khoén cho vay da
dang, ty 1¢ hd trg von dén 50%, khach hang co thé nhanh chéng gia han khoan vay véi mirc 1ai suat
thap (9%/mam). Viéc st dung dich vu giao dich ky quy tai Pinetree s& gitp khach hang gia ting loi
suat dau tu voi chi phi von thap nhét thi trudng. Véi chinh sach 14i suat hip dan, danh muc cho vay da
dang, da giup Pinetree dat dugc muc tang trudng du ng cho vay cao, hon 4,3 1an so v&i nam 2020.
Margin trading is a service to lend money for customer to purchase securities on the list of margin
stock based regulation of SSC. With a diversified margin stock list, capital support ratio up to 50%,
customers can quickly extend their loans at low interest rates (9%/year). The use of margin trading
services at Pinetree will help customers increase their investment yields with the lowest cost of capital
in the market. With an attractive interest rate policy and diversified loan portfolio, Pinetree has
achieved high loan balance growth, more than 4.3 times compared to 2020.

Trung tm thong tin 14 dich vu hd trg cung cap thong tin cho nha dau tw. Xuat phat tir mong mudn tao
gia tri gia tang cho khach hang, cac Gmg dung ctia Cong ty (Alphatrading, Webtrading, PineX,
Stock123...) bén canh cung cép céc tién ich co ban lién quan dén giao dich, déu bo sung cac tién ich
tim kiém thong tin dé dang vé chimg khoan, thi truong, kinh té vi mo. ..

Information center is an information support service for investor. Stemming from the desire to create
added value for customers, the Company's applications (Alphatrading, Webtrading, PineX,
Stock123...) in addition to providing basic utilities related to transactions, also supplement
information utilities to search for stocks, markets, macroeconomics...

Pang dang hoa hoat dong kinh doanh nhim dwa dén nhiéu san pham, dich chit lwgng dén
Khach hang /Diversifying business activities to bring more products and quality services to
customers

Cung véi sy dau tu, phat trién nén tang s6 phuc vu Nha dau tu, Cong ty da xdy dung cac chinh sach
ngudn lyc phit hop nham thu hit cac nhan sy tai nang cho hoat dong méi cia Cong ty nhu mang ngén
hang dau tu va Ty doanh. Bén canh phat trién nén tang nham tao thuan tién cho khach hang trong qué
trinh giao dich, Cong ty dinh hudng tim kiém, cung cép va gioi thi¢u cac co hoi d4u tu, nham da dang
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hoa cac san phdm dau tu cho khach hang. Pay s& 1a muc tiéu hoat dong ctia bd phan Ngan hang dau
tu va Ty doanh ctia Cong ty, voi phuong chdm ddng hanh phat trién ciing khach hang trén con duong
di dén ty do tai chinh va phat trién tai san.

Along with the investment and development of a digital platform for investors, Pinetree has developed
appropriate policies to attract talented personnel for new activities such as investment banking and
proprieraty trading. In addition to developing platforms to facilitate customers in the transaction
process, Pinetree aims to seek, provide and introduce investment opportunities, in order to diversify
investment products for customers. This will be the operational target of the investment banking and
proprieraty trading of Pinetree, with the motto of accompanying customers on the path to financial
freedom and asset development.

Co cAu doanh thu ciia Cong ty giai doan 2019-2021 /The revenue structure in the period 2019-
2021

Pon vi: Triéu déng /Unit: Million dong

Co cAu DTHD

Structure of operating Gia tri %DT Gia tri %DT Gia tri %DT
revenue Value % revenue Value % revenue Value % revenue

DT Moi gidi
Brokerage revenue
Lai tr cac khoan cho

35,032.28 243% 11,288.42  23.5% 6,841.18 31.2%

vay va phai thu 89,115.08 61.7% 16,205.83 33.8% 3,552.44 16.2%
Margin Revenue

DT tu doanh

Prorietary trading 18,074.38  12.5% 308.88 0.6% 7.26 0.0%
revenue

Doanh thu khac
Other revenue

TONG /TOTAL 144,321.55 100.0% 47,941.88 100.0% 21,905.10 100.0%

2,099.81 1.5% 20,138.74  42.0% 11,504.22 52.5%

M@t s6 chi tiéu vé tinh hinh tai chinh ciia Céng ty /Some indicators of the financial situation of
Pinetree

% tang giam
%
increase/decrease

Pon vi

Chi tiéu /Indicators .
Unit

Tong tai san

Pong  2,131,428,431,858  620,997,775,122 243%
Total assets

E;‘;rihoan cho vay Pbng 1,685,666,532,157  392,234,082,061 300%
No phai trd Pong  666,656,362,542  46,608,363,413 1330%
Liabilities

Von chu so hiru Dong  1,464,772,069,316  574,389,411,709 155%
Owner’s equity

Doanh thuhoatdong 55 144301 547,341 47,041,875,949 201%
Operating revenue ’

Lot nhun truéc thue Pdng 25,382,657,607  -23,409,563,073 192%
Profit before tax

Loi nhugn sau thue Péng  25382,657,607  -23,409,563,073 192%

Profit after tax




Tinh hinh tai chinh /Financial situation

Cong ty tiép tuc duy tri sy 6n dinh va dam bao kha ning an toan tai chinh nhdm xay dung nén tang
vimg chic cho Cdng ty trong qué trinh kinh doanh.

Regarding the financial situation, the Company continues to maintain stability and ensure financial
safety to build a solid foundation for the Company in the business process.

Chi tiét khoan phai thu giai doan 2020-2021 /The detail receivables for the period 2020-2021

% tang giam

Chi tiéu /Indicators % increase
/decrease

Pong  1,685,666,532,157 392,234,082,061 330%

Céc khoan cho vay
Loans
Cho vay hoat dong Margin
Margin balance
Cho vay hoat dong ing
trude Pong 481,141,534,296 104,461,637,785 361%
Advance balance
Céc khoan phai thu
Receivables
Tra trudc cho ngudi ban
Advanced payments to Pong 1,608,436,050 25,977,961,372 -93.8%
suppliers
Phai thu cac dich vu CTCK
cung cép
Receivables from services Dong 311,573,427 54,913,693 467%
provided by securities
company
Cac khoan phai thu khac
Other receivables

Pong  1,204,524,997,861 287,772,444,276 319%

Dong 9,024,311,509 2,857,469,348 216%

Dong 670,741,878 2,926,818,430 -17%

2. Danh gia hoat djong khac cia Coéng ty nam 2021 /Evaluation of other activities of the
Company in 2021:

V& cong nghé thong tin: Vi dinh hudng phét trién nén tang tai chinh sd, cung cap cho Khach hang
cac dich vu truc tuyén, dé dang va thuan tién trong viéc sir dung va dap ung da dang nhu cau dau tu,
Cong ty da dau tur nang cap hé thong phan cing nham ting cuong kha ning dap tmg nhu cu trong
hi¢n tai va tuong lai, cling nhu dam béao su an toan khi s6 hoa hoat dong. Bén canh do, Cong ty cling
da du tu xay dyng lai hé théng phan mém nham dong bo héa tat ca cac hoat dong, san phdm nhim
tao su thuan tién cho Khach hang trong qué trinh giao dich. V&i phuong cham, con ngudi 14 thanh t6
quan trong nhat trong sy phat trién hé sinh thai tai chinh s6, Cong ty da thyc hién cac chinh sach dé
thu hit nhén sy tai nang trong linh vuc phat trién cong nghé, nhim dem dén co hoi dé day manh viéc
hoan thién hé sinh thai tai chinh sé.

About IT: With the orientation of developing a digital financial platform, providing customers with
online services, easy and convenient to use and meet a variety of investment needs, the Company has
invested in upgrading the system. hardware to enhance the ability to meet current and future needs,
as well as ensure the safety of digital operations. Besides, the Company has also invested in
rebuilding the software system to synchronize all activities and products to create convenience for
customers during the transaction. With the motto, people are the most important element in the
development of the digital financial ecosystem, the Company has implemented policies to attract

talented personnel in the field of technology development, in order to provide opportunities to
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promote the improvement of the digital financial ecosystem.

Veé hoat ddng kiém soat riii ro: Bén canh cac cong viéc thuong nhat trong qué trinh kiém soat rui ro
cta hoat dong, Pinetree da thuc hién hoan chinh cac quy trinh nghiép vu lién quan cung véi cac quy
trinh, quy ché hién c6 nham dap tng dwoc nhu ciu quan tri rdi ro, dam bao an toan trong hoat dong
ctia Cong ty ma van dép tng dugc yéu cau cua sy phat trién. Cong ty tiép tuc t6 chirc mot s6 budi tap
huén chuyén mon cho bd phan nghiép vu méi gidi, chim soc khach hang. C4c quy trinh nghiép vu
tiép tuc dugc cdp nhat nhim phu hop véi tinh hinh thuc t& va yéu cau cta phap luat. Ban Lanh dao
Pinetree xac dinh hoat dong kiém soat tudn thii ndi bo 13 ngudn théng tin quan trong giup Hoi dong
Quan tri, C6 déng ndm rd hoat dong cong ty va co chinh sach, chién luoc phi hop.

About risk control activities: In addition to the daily work in the process of risk control of operations,
Pinetree has completed relevant business processes with existing processes and regulations to meet
the risk management needs to ensure safety in the Company's operations and still meet the
requirements of development. The company continues to organize a number of professional training
for the brokerage and customer care department. Business processes continue to be updated to suit
the actual situation and legal requirements. The BOM of Pinetree determines that internal
compliance control is an important source of information to help the Board of Directors and
shareholders understand the company's operations and have appropriate policies and strategies.

3. Ké hoach kinh doanh nim 2022 /The business plan for 2022:

Trong nam 2022, Cong ty dat cac chi tiéu kinh doanh nhu sau:
In 2022, the Company sets the following business targets

o on : .. | Kéhoach nim 2022
Chi tiéu /Indicators Pon vi /Unit 2022’ Plan
Doanh thu hoat dong A
Operating Revenue Dong 291.000.000.000
Loi nhuan trude thué A
Profit before tax Dong 30.700.000.000

Kinh trinh Dai hoi xem xét va théng qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TONG GIAM POC
GENERAL DIRECTOR

Lee Jun Hyuck



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

PINETREE Péc lap — Tw do — Hanh phic
---000--- ---000---
S6/No:  /2022/BC-BKS HaNoi, ..../.....J2022 [Hanoi, ........ , 2022

BAO CAO CUA BAN KIEM SOAT /REPORT OF BOARD OF SUPERVISORY

TAI PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
AT THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

Kinh thwa Dai hi,
To: The General Meeting of Shareholders

Ban Kiém soat (“BKS”) Cong ty c6 phan Chimg khoan Pinetree (“Pinetree”) béo cao Pai hoi dong
Cb ddng Thudng nién ndm 2022 nhu sau:

The Board of Supervisory (“BOS”) of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree”) would like to
submit to the 2022 Annual General Meeting of Shareholders (2022 AGM) about activities at 2021
and plan for the 2022, as follow:

1.  Hoat dong ctia BKS nam 2021 /Activities of the BOS in 2021
1.1. Co cau ciia BKS /Structure of the BOS

Thanh phan BKS tai thoi diém 31/12/2021 nhu sau:
The members of BOS at 31/12/2021 as follow:

- Ba Chu Thi Lua — Truéng BKS /Ms. Chu Thi Lua — Chairman

- Ong Lee Jun Hyeob — Thanh vién BKS /Mr. Lee Jun Hyeob — Member
- Ong Kim Ji Yoon — Thanh vién BKS /Mr. Kim Ji Yoon — Member

1.2. Hoat dong ctia BKS nam 2021 /Operation of the BOS in 2021

Trong nam 2021, BKS di thyuc hién va tién hanh céc hoat dong theo Diéu 18 t6 chirc va hoat dong ciia
Pinetree cling nhu tuan thu cac quy dinh khac ctia phap luat:

Based on the provisions of the Company's Charter on the role of the BOS, in 2021, the BOS has
supervised activities for the Company as follows:

- Thyc hién gidm sat hoat dong va viéc tuan thu theo quy dinh cua phéap luat va Piéu 1 Cong ty
d6i voi Hoi ddng Quan tri (“HPQT?), Tong Giam ddc va ban lanh dao trong viéc quan 1y, diéu
hanh Cong ty.

Monitoring the operation and compliance with the provisions of law and the Charter of the
Company for the Board of Directors, General Director, Team leader in the management and
administration of the Company.

- Tham gia cac cudc hop ciia HDQT va mot s6 budi hop ctia ban lanh dao Pinetree vé ké hoach
kinh doanh nam va b4o c4o tinh hinh thyuc hién ké hoach nam.
Participate in meetings of the Board of Directors and a number of meetings of the Pinetree
Iteam Leader on annual business plan and report on the implementation of the annual plan.

- Thuong xuyén kiém soat hoat dong sir dung vén cua Pinetree, theo ddi luan chuyén von tai san
cua Pinetree.
Regularly control the operation of capital use of Pinetree, track asset rotation of Pinetree.



- Kiém soat cac bao cdo tai chinh hang quy, sau thang va bio c4o ndm nham danh gia tinh hop Iy
va chinh xac ctia cac s lidu tai chinh trude khi dé trinh HDQT.
Supervise the financial statements quarterly, six months and annual reports, in order to assess
the reasonableness and accuracy of financial data before submitting to the Board of Directors.

- Dé xuét lya chon Cong ty Kiém toan doc 1ap (1a Cong ty Kiém toan c6 trong danh sach cac

Cong ty Kiém toan duoc UBCKNN chip thudn kiém toan cho céc to chirc phat hanh, t6 chirc
niém yét va t6 chirc kinh doanh chimg khoan nam 2021 va c6 kinh nghiém, uy tin trong cong
tac kiém toan cho cac Cong ty niém yét).
Proposing the selection of an Independent Auditing Company (an Auditing Company included
in the list of Auditing Companies approved by SSC to issue issuing organizations, listing
organizations and securities trading organizations. in 2021 and has experience and reputation
in auditing for listed companies.

- Kiém soét viéc chap hanh ché d¢ chi tiéu noi bo tai Cong ty.
Control the compliance with the internal spending regime at the Company.

Trong ndm 2021, BKS duoc cung cip ddy da thong tin vé cac quyét dinh cia HPQT, Tong Giam
dbc, ban diéu hanh; dé)ng thdi nhan duge sy hd tro va tao diéu kién thuén loi dé phuc vu cho cong tac
kiém tra, giam sat ctia minh. HDQT va BKS lu6n c6 sur trao di thong tin trong céc van d lién quan
dén dinh hudng cua Pinetree, bam sat nhiém vu duoc giao.

In 2021, the Supervisory Board were provided with sufficient information on the decisions of the
Board of Directors and General Director; Team Leader; and at the same time received support and
created favorable conditions for their inspection and supervision. The Board of Directors and the
Supervisory Board always exchanged information on issues related to the direction of PTSV, closely
following the assigned tasks.

2. Két qua giam sat ciia BKS /The result of supervising activities of BOS 2021

BKS danh gi4 trong nam 2021, HDQT, Tong Giam ddc va ban lanh dao Pinetree da tuan thi cic quy
dinh ctia phap luat trong cong tac chi dao, quan 1y va diéu hanh. Cac thanh vién HDQT, Téng Giam
dbc, va can bo quén ly da thyc hién ding chuc nang, nhiém vy dugc giao theo quy dinh cua Luat
Doanh nghiép, Diéu 1¢ Cong ty va Nghi quyét DHDCD.

BOS evaluated that, in 2021, BOD, General Director and Team leader have complied with the
provisions of the law in administrative management. The members of the BOD, General Director and
Team eader and the management staff have implemented the functions and tasks assigned in
accordance with the Enterprise Law, the Company Charter and the Board of Directors’ Resolution.

2.1. Nhin xét vé hoat dong ciia HPQT /Evaluation of the management of BOD

- T6 chirc thanh cong PHDCD thudng nién ndm 2021 va xin ¥ kién c6 dong bang vin ban.
Successfully organized the 2021 Annual and getting opinion of shareholders by written
document.

- HDPQT d tién hanh cac cudc hop theo quy dinh dé trién khai cac Nghi quyét cia DPHPCD phu
hop véi tinh hinh hoat dong Cong ty. Cac cudc hop da tuan thi quy dinh, quy ché cua Cong ty.
BKS ciing da duoc cung cip day du cac tai liéu, Bién ban, Nghi quyét cta cac cudc hop HPQT.
The Board of Directors has conducted meetings according to regulations to implement the
resolutions of the General Meeting of Shareholders, in accordance with the operation situation
of the Company. Meetings are in compliance with regulations and regulations of the Company.
The Board of Supervisors has also been provided with full documents, resolutions and minutes
of meetings of the Board of Directors.



Trong cac phién hop, cac thanh vién cia HDQT déu tham gia day du, lam viéc trach nhiém,
tuan thu phép lut va dit loi ich Cong ty 1én hang dau nhim dua ra cac quyét dinh chinh xac, kip
thoi phuc vu hoat dong kinh doanh Cong ty.

The members of the Board of Directors fully participate, work responsibly, comply with the law
and put the Company's interests first in order to make accurate and timely decisions for
Company business operation.

Céc Nghi quyét, Quyét dinh caa HPQT tuan thu dung theo Diéu 1é Cong ty va cac quy dinh
phép luat co lién quan.

Resolutions and Decisions of the Board of Directors comply with the company's charter and
relevant legal provisions.

HDPQT ciing di thyuc hién viée cong bd thong tin dinh ky, dot xuat theo ding quy dinh ctia Uy
ban Ching khoan Nha nude va cta phap luat.

The Board of Directors has also made periodic and extraordinary disclosure of information in
accordance with the regulations of the State Securities Commission and the Law.

Qua qua trinh giam séat, BKS khdng phat hién bat ky bat thudng nao trong cac hoat dong quan tri, diéu
hanh cia HPQT.

Through the supervision process, the BOS did not see anything unusual in the management and
administration activities of the Board of Directors.

2.2. Nhan xét vé hoat dong ciia Tong Giam doc /Evaluation of the executive work of the General

Director

Téng Giam ddc da co nhiéu nd lyc trong viée trién khai cac Nghi quyét, Quyét dinh cta
DHDCP va HPQT. Trong qua trinh diéu hanh, Tong Giam dbc da c6 bao céo vé tinh hinh hoat
dong trong thang va ké hoach, dinh hudng du kién ctia thang tiép theo bao cao HPQT.

The General Director has made great efforts in implementing resolutions and decisions of the
General Meeting of Shareholders and the Board of Directors. In the process of management,
the General Director has reported on the operation situation in the month and the plan and
expected orientation of the following month to the Board of Directors.

Cung cép dﬁy du tai liéu cho BKS phuc vu viéc kiém tra, gidm sat.
Provide sufficient documents for the BOS to serve the inspection and supervision.

Qua qua trinh gidm séat, BKS khong phat hién bat ky bat thuong nao trong cac hoat dong ctia Tong
Giam déc Cong ty.

Through the supervision process, the BOS did not see anything unusual in the activities of the General
Director.

3.

K& hoach hoat dong ciia BKS nim 2022 /Operation plan of the BOS in 2022

Tiép tuc duy tri hidu qua trong pham vi chirc nang ctia BKS.
Continue to maintain efficiency within the functions of the BOS.

Khong ngimg ting cudng su phdi hop gitta BKS, HPQT, Tong Giam dbc va ban linh dao
nham ting cudng sy hiéu qua trong cong tac quan tri Cong ty.

Constantly strengthening the coordination between the BOS, BOD, General Director and Team
leader to enhance the effectiveness of management, operation of Company.

Tang cudng gidm sat tinh hinh hoat dong ciia HDQT, Tong Giam ddc va cac can bd quan 1y
trong pham vi chirc ning nham gidm sét va kién nghi nhimg bién phap trong to chirc, quan 1,
diéu hanh hoat dong kinh doanh cta Cong ty.



Strengthen the supervision of the operation of the Board of Directors, the General Director and
Team leader within the scope of functions and recommend measures in the organization,
management and administration of business activities of the Company.

Kinh trinh Dai hoi xem xét va théng qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TM. BAN KIEM SOAT /FOR AND ON BEHALF OF BOS
TRUONG BAN /HEAD OF BOS

Chu Thi Lua



CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

CHUNG KHOAN PINETREE boc lap - Tw do - Hanh phuc
---000--- ---000---
S6/No:  /2022/TT-HDPQT Ha No6i, 28/04/2022 /Hanoi, April 28, 2022

TO TRINH CUA HOI PONG QUAN TRI /PROPOSALS OF BOARD OF DIRECTOR

VIv: Théng qua cac noi dung can thiét cho hoat dong kinh doanh
Subject: Approval on some necessary contents for business

Kinh thwa Pai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Hoi ddng Quan tri (“HPQT”) Cong ty C6 phan Chung khoén Pinetree (“Pinetree”) kinh trinh Dai
hoi dong C6 dong Thuong nién nam 2022 (“PHPCP”[“Pai hgi”) xem xét va thdng qua cac noi
dung sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree”) hereby submit
to the 2022 Annual General Meeting of Shareholders (2022 AGM /“GMS”) for approval of
some contents as follows:

I.  Théng qua Bao cdo Tai chinh nim 2021 da kiém toan /Approval on the audited
Financial Statements 2021:

HDQT kinh trinh PHDCP thong qua Bao c&o Tai chinh nim 2021 cua Pinetree di duoc kiém
toan bai Cong ty TNHH Ernst & Young Viét Nam va da dugc cong bé thong tin theo quy dinh,
ddng thoi dugc dang tai trén website ciia Cong ty (www.pinetree.vn), bao gom:

The BOD would like submits to the 2022 AGM for approval ont the audited Financial Statements
2021 adited by Ernst & Young Vietnam Limited and have been disclosed in accordance with laws
and regulations, and posted on the Company’s website at (Wwww.pinetree.vn), including:

B4o céo cuia Kiém toan doc 1ap (trong d6 ¥ kién cua kiém toan vién theo béo céo kiém toan
doc lap sb 61591189/22723503: “Theo y kién cua ching t6i, Bao céo tai chinh kém theo da
phan anh trung thuc va hop ly, trén cac khia canh trong yéu, tinh hinh tai chinh cia Cong ty
tai ngay 31 thang 12 nam 2021, két qua hoat dong, tinh hinh Iuu chuyén tién té va tinh hinh
bién dong vén chi s hitu cho nam tai chinh két thdc cing ngay, pht hop véi cac Chuan
muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam, cac huong dan ké toan ép
dung cho céc cong ty chimg khoan va cac quy dinh phap 1y khéc co lién quan dén viéc lap
va trinh bay B&o cao tai chinh”).

Independent auditor’s report (opinion of auditor according to independent auditor’s report
No 61591189/22723533: “In our opinion, the accompanying financial statement give a true
and fair view, in all material respects, of the financial position of the Company as at 31
December 2021, and of the results of its operations, its cash flow and its change in equity
for the year ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese
Enterprise Accounting System, accounting guidance applicable to securities company and
the statutory requirements relevant to preparation and presentation of financial
Statements”.

Béao cao tinh hinh tai chinh tai 31/12/2021.
Statement of financial position as at 31/12/2021.


http://www.pinetree.vn/
http://www.pinetree.vn/

Béo cao két qua hoat dong nam 2021.

Income statement for the year 2021.

B4o céo luu chuyén tién té.

Cash flow statement fo the year ended 31/12/2021.

B4o céo tinh hinh bién dong vén chu sé hiru.

Statement of changes in owner’s equity for the year ended 31/12/2021.
Thuyét minh bao c4o tai chinh.

Notes to the financial statements.

Trong d6 /In which:

1. M@t sb chi tiéu co ban trén Bao cao tinh hinh tai chinh tai 31/12/2021 da duoc kiém toan:
Key terms provided in the Statement of financial position as at 31/12/2021 of auditied
Financial Statements 2021:

TT CA4c chi tidu Sé tién (PoNQ)
NO Items Value (Dong)

| | Tong Taisan 2,131,428,431,858
Total assets

1 | Taisan ngan han 2,052,345,296,273
Current assets
Tai san tai chinh 2,047,152,622,109
Financial assets
Tai san ngan han khac 5,192,674,164
Other current assets

2 | Taisan dai han 79,083,135,585
Non-current assets
Tai san tai chinh dai han 0
Long-term financial assets
Tai san ¢ dinh 68,623,929,768
Fixed assets
Tai san dai han khac 10,459,205,817
Other long-term assets

Il | Téong Nguon von 2,131,428,431,858
Total Liabilities and Owner’s Equity

1 | No phai tra 666,656,362,542
Liabilities

2 | Vébn chu s¢ hitu 1,464,772,069,316
Owner’s Equity

2. Mot sb chi tiéu co ban trén Béo co thu nhap toan dién nim 2021 da duoc kiém toan:
Key terms provided in the Income statement for the year 2021 of auditied Financial
Statements 2021:

TT Céc chi tiéu S6 tién (Pong)
No Items Value (dong)
1 Doanh thu hoat do
oarn i noat <ong 144,321,547,341
Operating revenue
2 Chi phi hoat dong 73,908,557,428




TT Cé&c chi tiéu Sé tién (PoNg)
No Items Value (dong)
Operating expenses

3 | Doanh thu hoat dong tai chinh
Finance income

4 | Chi phi tai chinh

Finance expense

5 | Chi phiquanly CTCK

General and administrative expense
6 | Két qua hoat dong

2,282,049,109

14,109,676,188

33,171,221,905

i i 25,414,140,929
Operating profit
7 | Thu nhap va Chi phi khac
4P P (31,483,322)
Other income and other expense
8 | Loi r.1huan trudc thué 25,382,657.607
Profit before tax
9 | Thué thu nhap doanh nghiép 0
CIT expense
10 | Lgi nhuan sau thué 25,382,657.607

Profit after tax

Il. Théng qua viéc lwa chon don vi kiém toan niam 2022 /Approval on appointment of the
independent audit firm for the fiscal year 2022:

HDQT kinh trinh BPHDCP thong qua viéc iy quyén cho Nguoi dai dién theo phap luat cia Cong
ty duoc lra chon, dam phan, giao két hgp dong/thoa thuan voi mot trong cac Cong ty kiém toan
dugc Uy ban Chiing khoan Nha nudc chap thuan kiém toan cho don vi ¢6 lgi ich cong ching
thudc linh vuc chitng khodn nam 2022 dé thyuc hién kiém toan va soat xét Bao céo tai chinh, Béo
céo Ty I¢ An toan Tai chinh trong nam 2022 cua Pinetree.

The BOD would like to propose that the 2022 AGM for approval to authorize the Legal
Representative to select, negotiate, sign contracts/agreement with one of the independent audit
firms for the interim and annual statutory audit of its financial statements in accordance with the
law regulations in 2022. The selected auditor firms must be approved by the State Securities
Commission of Vietham to provide the statutory auditing services to listed companies and
securities companies in Vietnam in 2022.

I11. Théng qua viéc vay von tai Ngan hang Woori — Chi nhanh Héng Koéng, véi nhiing nai
dung co ban nhw sau /Approval on apply loan with Woori Bank — Hong Kong branch
with some basic contents as follows:

HDQT kinh trinh DPHDCD thong qua ky két hop dong vay von véi Ngan hang Woori — Chi nhanh
Hong Kéng, véi cac noi dung nhu sau:

The BOD submit to the 2022 AGM for approval on signing borrowing contract with Woori Bank
— Hong Kong branch with following contents:

Han mc vay vén: 40.000.000 USD (Bing chir: Bon muoi triéu d6 la).

Borrowing amount limit: 40.000.000 USD (In word: Fourty million US dollar).

Thoi han vay vén: Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck - Téng Giam dbc kiém Nguoi dai dién
theo phap luat quyét dinh thai han vay vén phi hop véi nhu cau caa hoat dong kinh doanh.
Borrowing term: Authorizing Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal

3



Representative to decide the borrowing term in accordance with the needs of business
activities.

Lai suat vay vén: Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck - Tong Giam déc kiém Nguoi dai dién
theo phap luat quyét dinh I4i suit vay von pha hop véi nhu cau cua hoat déng kinh doanh,
nhung khdng vuot qué Term SOFR3M (hoac LIBOR3M) + 2%.

Interest rate: Authorizing Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal Representative
to decide the interest rate in accordance with the needs of business activities, but not exceed
Term SOFR3M (or LIBOR3M) + 2%.

Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck — Téng Giam déc kiém Nguoi dai dién theo phap luat
quyét dinh thoi diém vay vén, 1di suat, tat ca cac noi dung khac va cac noi dung chi tiét
trong hop déng vay vén va vin ban khac lién quan véi Ngan hang Woori — Chi nhanh Hang
Kong phi hop vai nhu cau, quyén loi cia Cong ty, tuan tha theo Diéu 1& va cac van ban
phap luat lién quan. Va ky két va thuc hién hop ddng vay von va tat ca cac vin ban khac lién
quan véi Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong Kong. Thuc hién viéc khai bao, dang ky véi
Co quan thué, Ngan hang nha nudc theo quy dinh trong trudng hop can thiét.

Authorizing Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal Representative to decide the
timing of borrowing, interest, all other contents and all details in the borrowing contract
and other related documents with Woori Bank — Hong Kong branch suitable with needs and
interests of the Company, according to the Charter and relevant laws. And sign and execute
the borrowing contract and all other related document with Woori Bank — Hong Kong
branch. Making declaration and registration with the tax authority, the State Bank in
accordance with regulations in case of need.

Théng qua viéc iy quyén Ong Lee Jun Hyuck - Tong Giam ddc kiém Ngudi dai dién
theo phép luat cia Céng ty — dwgc thay miat PHPCP va HPQT thanh lap b phan
kiém toan ndi bd va sira doi, thong qua cac quy trinh/quy ché lién quan theo quy dinh
tai Thong tw s6 121/2020/TT-BTC va hwéng dan lien quan. /Approval on the
authorization of Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal Representative of the
Company - to act on behalf of the GMS and BOD to building the Internal Audit Office
and revising related regulation/procedure in accordance with the Circulars 121/2020/TT-
BTC and relevant guidelines.

Thong qua viéc Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck — Tong Giam déc kiém Nguwoi dai
dién theo phéap luat — dwoc thay mit PHPCPD va HPQT quyét dinh toan bd cac noi
dung lién quan va thuc hién hep ddng vay vén c6 gia tri trén 35% téng gia tri tai san
ciia Cong ty nham dam bao nguén vén cho hoat déng kinh doanh ciia Cong ty trong
truwong hop can thiét, bao gdém nhwng khong giéi han: hé so xay dwng han mirc, hd so
vay von, hep dong han mikc, hep dong vay vén va cac tai liéu khac theo quy dinh cia
tirng ngan hang. Ong Lee Jun Hyuck chiu trach nhiém béo céo két qua cong viéc lién
quan tai budi hop HPQT, PHPCP gan nhit.

Approval on the authorization for Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal
Representative - to act on behalf of the GMS and BOD to decide and sign all of related
work and execute a borrowing contract with a value of more than 35% of the total asset
value of the Company to ensure capital sources for the business operations in case of
need, include but are not limited to: loan limit documents, loan contract, limit contract,
borrowing contract and other document based regulation of each bank. Mr. Lee Jun
Hyuck is responsible for reporting related work results at the nearest meeting of BOD and
GMS.



VI. Thoéng qua chinh sach thu lao cho HPQT, BKS /Approval on remuneration for the
BOD, BOS for the year 2022

HDQT kinh trinh BPHBCD théng qua chinh sach thu lao cho thanh vién HPQT, BKS nam 2022
nhu sau:

The BOD submit to the 2022 AGM for approval on the remuneration for the members of the BOD,
BOS for the year 2022, as follows:

Tho lao HDQT : 0 dong/thang /dong/month
Members of BOD
Thu lao BKS : 0 dong/thang /dong/month
Members of BOS

Kinh trinh Bai hoi xem xét va théng qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TM. HOI PONG QUAN TRI
FOR AND ON BEHALF OF BOD



CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

CHUNG KHOAN PINETREE boc lap - Tw do - Hanh phuc
---000--- ---000---
S6/No:  /2022/TT-HDPQT Ha No6i, 28/04/2022 /Hanoi, April 28, 2022

TO TRINH CUA HOI PONG QUAN TRI /PROPOSAL OF BOARD OF DIRECTORS

VIv: Ky két Thoa thuan bao I4nh thanh toén giira Cong ty va Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.
Subject: Signing the guarantee agreement of indebtedness between Pinetree and Hanwha Investment and Securities
Co. Ltd.

Kinh thwa Dai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Hoi ddng Quan tri (“HPQT”) Cong ty C6 phan Chung khoén Pinetree (“Pinetree”) kinh trinh Dai
hoi dong C6 dong Thuong nién nim 2022 (“PHDCD”[“Pai héi”) xem xét va thong qua viéc ky
két Thoa thuan bao lanh thanh toan gitra Cong ty va Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.
dbi véi khoan vay cua Cong ty tai Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong Kéng cua Cong ty nhu
sau:

The Board of Directors (“BOD”) of Pinetree Securities Corporation (“Pinetree”) hereby submit
to the 2022 Annual General Meeting of Shareholders (2022 AGM/“GMS”) for approval of
signing the guarantee agreement of indebtedness between Pinetree and Hanwha Investment and
Securities Co. Ltd. for the Company’ loan at Woori Bank — Hong Kong branch, as follow:

Gia tri bao 13nh thanh toan: 40.000.000 USD (Bing chir: Bon muoi triéu d6 la).
Amount of guarantee: 40.000.000 USD (In word: Fourty million US dollar).

Thoi han bao lanh: Bang thoi han vay vén ky két voi Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong
Koéng.
Guarantee term: Equal with borrowing term signing with Woori bank — Hong Kong branch.

Phi bao lanh: Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck - Tong Giam déc kiém Nguoi dai dién theo
phap luat quyét dinh phi bao lanh phd hop véi nhu cau cua hoat dong kinh doanh, nhung
khong vuot qué 0.8% gid tri bao lanh.

Guarantee fee: Authorizing Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal
Representative to decide the guarantee fee in accordance with the needs of business
activities, but not exceed 0.8% of guarantee amount.

Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck - Tong Giam déc kiém Nguoi dai dién theo phép luat caa
cong ty — duoc thay mat HPQT thuc hién xay dung, sira doi va ky két Thoa thuan bao Ianh
thanh toan giira Cong ty va Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. d6i v&i khoan vay
ctia Cong ty tai Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong Kéng dé thyc hién khoan vay véi Ngan
hang Woori — Chi nhanh Hong Kéng.

Authorizing Mr. Lee Jun Hyuck — General Director cum Legal Representative, on behalf of
the BOD to make, adjust and sign the guarantee agreement of indebtedness between
Pinetree and Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. for the Company’ loan at Woori
Bank — Hong Kong branch for excecuting loan with Woori Bank — Hong Kong branch.

Kinh trinh Dai hoi xem xét va théng qua.
For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TM. HOI PONG QUAN TRI
FOR AND ON BEHALF OF BOD



CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

CHUNG KHOAN PINETREE boc lap - Tw do - Hanh phuc
---000--- ---000---
S6/No:  /2022/TT-HDPQT Ha No6i, 28/04/2022 /Hanoi, April 28, 2022

TO TRINH CUA HOI PONG QUAN TRI /PROPOSAL OF BOARD OF DIRECTORS

V/v: Théng qua cha truong cho C6 ddng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. tiép tuc mua
dé so hitu dén 99,99% védn diéu & Cong ty
Subject: Approval on shareholders of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. continue to buy
to own up to 99,99% of the Company's charter capital

Kinh thwa Dai hoi,
To: The General Meeting of Shareholders

Hoi ddng Quan tri (“HPQT”) Cong ty C6 phan Chung khoéan Pinetree (“Pinetree”/ (“Cong ty”)
kinh trinh Dai hoi ddng C6 dong Thuong nién nam 2022 (“PHPCP”/“Pai hgi”) xem xét va
thong qua dé nghi caa cd déng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. vé viéc tiép tuc mua
dé nang ty 18 so hitu tir 98,97% lén dén 99,99% ma khdng phai thuc hién chao mua cong khai
theo quy dinh ctia phap luat, cu thé nhu sau:

The Board of Directors (“BOD ") of Pinetree Securities Corporation (“‘Pinetree”) hereby submit
to the 2022 Annual General Meeting of Shareholders (2022 AGM ”/“GMS”) for approval of the
proposal of shareholders Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. on continuing to buy to
raise the ownership rate from 98.97% to a maximum of 99.99% without having to make a tender
offer in accordance with the law, specifically as follow:

1. Bén chuyén nhuong /Seller: Ong NGUYEN HUY DUONG
CMND s/ ID no: 012321139
Dia chi/Address: 201 Vii Hiru, Thanh Xuan Bic, Thanh Xuan, Ha Noi
Chuc vu /Position: Thanh vién HDQT /Member of BOD

2. Bén nhan chuyén nhwong/ Buyer: Hanwha Investment and Securities Co. Ltd.
M4 s6 giao dich chung khoan/ Trading code: CC0322
bia chi/ Headquarters: 56, Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, Republic of Korea
Chuc vu/ Position: C6 déng 16n cua Pinetree /Big Shareholder of Pinetree.

- S6 lugng cb phan c¢6 déng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. dang nim giit

96.005.000 ¢ phan twong tng 98,97% vén diéu & Cong ty. S6 luong ¢ phan cb dong
Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. va ngudi ¢6 lién quan hién dang nam giir
96.005.000 c6 phan tuong tng 98,97% vén diéu 1é Cong ty.
Number of shares of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. holding 96,005,000 shares,
equivalent to 98.97% of the Company's charter capital. Number of shares held by Hanwha
Investment and Securities Co. Ltd. and related persons currently hold 96,005,000 shares,
equivalent to 98.97% of the Company's charter capital.

- S lugng cd phan c6 dong Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. du kién mua:
987.900 ¢6 phan tuwong tng 1,02% vén diéu 1é Cong ty.



Number of shares of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. expect to purchase:
987,900 shares, equivalent to 1.02% of the Company's charter capital.

- S luong cb phan c6 ddng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. ndm giit sau khi mua
du kién 12 96.992.900 cb phan twong ng 99,99% vén diéu 1é Cong ty. Sb lwong cb phan ¢b
d6ng Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. va nguoi ¢6 lién quan nam giir sau khi
mua dy kién 12 96.992.900 c6 phan tuong wng 99,99% vén diéu 1é von diéu & Cong ty.
Number of shares of Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. The expected holding after
purchase is 96,992,900 shares, equivalent to 99.99% of the Company's charter capital.
Number of shares held by Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. and related persons
holding after purchase is expected to be of 96,992,900 shares, equivalent to 99.99% of
charter capital of the Company's charter capital.

- Thoi gian thyc hién: Sau khi dugc PHPCD Cong ty chap thuan va théng qua.
Implementation time: After being approved by the Company's General Meeting of
Shareholders.

- Phuong thirc mua: Theo thoa thuan giita c6 ddng Hanwha Investment and Securities Co.
Ltd. va va ¢ déng Nguyén Huy Duong; va khong phai thuc hién chao mua cong khai theo
quy dinh cua phap luat.

Purchase method: According to the agreement between shareholders of Hanwha Investment
and Securities Co. Ltd. and Mr. Nguyen Huy Duong; without having to make a tender offer
in accordance with the law.

- Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck - Téng Giam d6c kiém Nguoi dai dién theo phép luat
duoc quyét dinh moi van dé lién quan dén noi dung néu trén.
Authorize Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal Representative to decide on all
issues related to the above content.

Kinh trinh Dai hgi xem xét va théng qua.

For the General Meeting of Shareholders consideration and approval.

TM. HOI PONG QUAN TRI
FOR AND ON BEHALF OF BOD



CONG TY CP CHUNG KHOAN

PINETREE Poc 1ap — Tw do - Hanh phic

S6 /No.: /2022/NQ-PHPCP

Ha Noi, 28/04/2022 /Hanoi, April 28, 2022

DU THAO /DRAFT

NGHI QUYET /RESOLUTION
PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022

2022 THE ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

PAI HOI PONG CO PONG THUONG NIEN NAM 2022
THE 2022 ANNUAL GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS

CTCP CHUNG KHOAN PINETREE /PINETREE SECURITIES CORPORATION

- Can cutr Luat Doanh nghiép ngay 17/06/2020;
Pursuant to the Law on Enterprise No 59/2020/QH14 as at 17/06/2020;

- Can cuir Luat Chung khoan ngay 26/11/2019;
Pursuant to the Securities Law No 54/2019/QH14 as at 26/11/2019;

- Can ci Piéu 1é Cong ty C6 phan Ching khoan Pinetree;
Pursuant to charter of Pinetree Securities Corporation;

- Can ct Bién ban hop Dai hoi dong CO dong Thudng nién nam 2022 (“PHPCD”) ngay
28/04/2022 cuia Cong ty CO phan Chirng khoan Pinetree.
Pursuant to the minutes of Annual General Meeting of Shareholders (“GMS”) dated
28/04/2022 of Pinetree Securities Corporation.

Diéu 1.

Diéu 2.

Diéu 3.

Diéu 4.

QUYET NGHI /RESOLUTION

Thong qua B&o cao ciaa Hgi dong Quan tri (“HPQT”) /Approval on the report of
the Board of Directors (“BOD”):

DHDPCP thong qua Bao céo cia Hoi dong Quan tri duoc dinh kém Nghi quyét nay.
The GMS approve on the report of BOD attached with this Resolution.

Thong qua Bao cdo ciia Tong Giam déc (“TGP”) /Approval on the report of the
General Direcotor (“GD”):

DHDCP thong qua Béo cdo cua Tong Giam doc duoc dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS approve on the report of GD attached with this Resolution.

Thong qua Bé&o cao cia Ban Kiém soat /Approval on the report of the Board of
Supervisor (“BOS”):

DHDCP thong qua B4o céo cia Ban Kiém soat duoc dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS approve on the report of BOS attached with this Resolution.

Théng qua To trinh Tong hop ciia Hi ddng Quan tri /Approval on the Proposal
of the BOD about some necessary issues of Pinetree:

DHDCD thdng qua To trinh Tong hop ctia Hoi ddng Quan tri vé cac van dé sau:

The GMS approved on the Proposal of the BOD, as follows:

Théng qua B&o co Tai chinh nim 2021 di kiém toan;
Approval on 2021 audited financial statements;

CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM



Diéu 5.

Thoéng qua viéc lya chon don vi kiém toan nim 2022;
Approval on appointment of the independent audit firm for the fiscal year 2022;

Théng qua viéc vay von tai Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong Kong;
Approval on apply loan with Woori Bank — Hong Kong branch;

Théng qua viéc ty quyén Ong Lee Jun Hyuck - Tong Giam dbc kiém Nguoi dai dién
theo phap luat cua Cong ty — duoc thay mat PHPCD va HPQT thanh lap bd phan
kiém toan noi bo va sira d6i, thdng qua cac quy trinh/quy ché lién quan theo quy dinh
tai Thong tu s6 121/2020/TT-BTC va huéng dan lién quan.

Approval on the authorization of Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal
Representative of the Company - to act on behalf of the GMS and BOD to building the
Internal Audit Office and revising related regulation/procedure in accordance with the
Circulars 121/2020/TT-BTC and relevant guidelines.

Thong qua viéc Uy quyén cho Ong Lee Jun Hyuck — Téng Giam ddc kiém Nguoi dai
dién theo phap luat — duoc thay mat PHPCD va HPQT quyét dinh toan bo cac noi
dung lién quan va thyc hién hop dong vay von c6 gia tri trén 35% tong gia tri tai san
ciia Cong ty nham dam bao ngudn vdn cho hoat dong kinh doanh ciia Cong ty trong
truong hop can thiét, bao gém nhung khdng gisi han: ho so xay dung han muc, hd so
vay von, hop dong han mirc, hop dong vay von va céc tai liéu khac theo quy dinh cua
ting ngan hang. Ong Lee Jun Hyuck chiu trach nhiém bao co két qua cong viéc lién
quan tai budi hop HPQT, PHPCPD gan nhit.

Approval on the authorization for Mr. Lee Jun Hyuck - General Director cum Legal
Representative - to act on behalf of the GMS and BOD to decide and sign all of related
work and execute a borrowing contract with a value of more than 35% of the total
asset value of the Company to ensure capital sources for the business operations in
case of need, include but are not limited to: loan limit documents, loan contract, limit
contract, borrowing contract and other document based regulation of each bank.
Mr. Lee Jun Hyuck is responsible for reporting related work results at the nearest
meeting of BOD and GMS.

Thong qua chinh séch thu lao cho HPQT, BKS cho nam 2022;
Approval on remuneration for the BOD, BOS for the year 2022;

Toan vin To trinh Tong hop va tai liéu kém theo cua Hoi dong Quan tri da dugc
DHDCP thong qua duge dinh kém Nghi quyét nay.

The full version of this Proposal and related attached file of Board of Directors is
approved by the GMS and attached with this Resolution.

Théng qua To trinh vé viée ky két Théa thuin béo linh thanh toan giira Cong ty
va Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. / Approval on the Proposal about
signing the guarantee agreement of indebtedness between Pinetree and Hanwha
Investment and Securities Co. Ltd.:

DHDCP thong qua To trinh vé viéc ky két Thoa thudn bao 1anh thanh toan giita Cong
ty va Hanwha Investment and Securities Co. Ltd. ddi voi khoan vay ctia Cong ty tai
Ngan hang Woori — Chi nhanh Hong Koéng ctia Hoi ddng Quan tri duoc dinh kém
Nghi quyét nay.

The GMS approved on the Proposal of the BOD about Proposal about signing the
guarantee agreement of indebtedness between Pinetree and Hanwha Investment and



Securities Co. Ltd. for the Company’ loan at Woori Bank — Hong Kong branch
attached with this Resolution.

Piéu 6. Thong qua To trinh vé chia trwong cho Cé dong Hanwha Investment and
Securities Co. Ltd. tiép tuc mua dé s& hitu dén 99,99% vén diéu 1¢ COng ty
/Approval on the Proposal about shareholders of Hanwha Investment and Securities
Co. Ltd. continue to buy to own up to 99.99% of the Company's charter capital:
DHDCPD thdng qua To trinh vé chu truong cho Cé dong Hanwha Investment and
Securities Co. Ltd. tiép tuc mua dé so hitu dén 99,99% vén diéu 1¢ Cong ty cua Hoi
ddng Quan tri duoc dinh kém Nghi quyét nay.

The GMS approved on the Proposal of the BOD about shareholders of Hanwha
Investment and Securities Co. Ltd. continue to buy to own up to 99.99% of the
Company's charter capital attached with this Resolution.

Piéu 7. Hiéu luc thi hanh /Enforcement
Nghi quyét nay c6 hiéu luc ké tir ngay ky. Tong Gidm déc, cac bo phan va nhan sy
lien quan trong Cong ty co trach nhiém thi hanh dang Nghi quyét nay./.

This resolution shall take effect on the issued date. General Director, all department
and employees have responsible for the implementation of this Resolution./.

Noi nhan /Receipient: TM. PAI HOI PONG CO PONG

- Cé4c CH dbng /Shareholders; 7 FOR AND ON BEHALF OF GMS

- UBCKNN, SGDCK, Website (d¢ CBTT); CHU TQA PAI HOI

SSC, HNX, Website (to disclosure) CHAIRMAN OF MEETING

- Nhu Diéu 8 /As Article 8;
- Luu HC /Office for record.
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